Teoria Contingencial :

1) Las organizaciones necesitan ser adecuadas sistematicamente a las condiciones

ambientales.
2) No se alcanza la eficiencia organizacional siguiendo un unico y exclusivo modelo

organizacional.

2. ¢éCon Cuales Teorias de la Administracion se identifica y por qué?

La primera seria la teoria cientifica, porque considero que es un método en el cual
buscamos con hechos la eficiencia y efectividad de los mismos y comprobamos si son
viables o no y que nos compromete a todos en la organizacién para cumplir con las
funciones, verificar los procesos y los resultados.

La segunda seria la teoria cldsica porque consiste en puntos |mportante nﬂ%ﬁnear

organizar, dirigir, coordinar y controlar que son aspectos qu |as diferentes
areas de una organizacion, es una pieza cIave co torldad gue se enfoca en
evitar el descontrol y establecer nue‘\Q‘ os

ge‘de\ge éQué pv%ﬁs %rlas de la Administracion no utilizariay
rqué?

No utilizaria el principio de la teoria contingencial porque este implica realizar variaciones
de los procedimientos de manera constante y esto conlleva a muchos cambios de
métodos y pérdida de tiempo en las capacitaciones del personal, aparte de la reevaluacién
y viabilidad de dichos cambios e impactos en el resultado tanto positivos y negativos.



